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Exercice 2
Partie (1)

Joit fﬁa%wmﬁmdegmwum[o +oo| [Lan:f(:z:)=2\/§e_x

) ) CQEQLE@RE(L&MUJ:@ l1m f@)
[) dudier la develilite de £ a ducte de 0
2) o) et e (05>0) (s =12

7
L) dudier les vanialions de £ e donnen le talleau de vanialiens

3) tacer b cwnle (c,)

Partie (2)

St h[),ambuctimdefwnl=[0,ﬂ

) menbien que 1 el bjecive de 1 vew Ja deminer

2)wi[¢ﬁa%ecﬁ(mﬁéd1m(ﬂxwdeh |

o) dresser le talleau de vanialions de ¢

K) m(svnmew(Dn>2) (Da, OJ) ¢(an)=l
)

momb-mﬂw %tdwwmwn[eetmﬁ)ehﬂente

[—

3) ) monben que lim a, =0 el meuver que lim —
[)s) endédxmﬂue Tbljrflm\/;(ea” —1) =2

Parte(3)

@nwmwlme@agrmp[wn d.e%/me@un[0+oo[ran

1) m(m[)‘wncrw (Dx>0) Ex\/;e ‘<F (x)sgx\/_e

2) cafcufqurpf(x)

3)a) menler que Fed donalle s Jo.+o
e[(Da:>O) F'(x)=2 xe_“(S—eS"’)

L) dudier les vanialions de F

4) b‘mmﬁacmmf»ede F ( on denne F(1n2):O.9 )

ek L,[nm

0
, X

If()






